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Lista 1

1. Trzy sk�ladnice surowców wtórnych dostarczaja̧ te surowce do piȩciu wy-
korzystuja̧cych je zak�ladów produkcyjnych. W sk�ladnicach znajduje siȩ
kolejno: 500, 700 i 900 ton surowca, a zdolności przerobowe zak�ladów wy-
nosza̧ odpowiednio: 400, 400, 700, 300 i 300 ton. W tabeli poniżej podano
odelg�lości pomiȩdzy sk�ladnicami a zak�ladami (w km)

Sk�ladnice Zak�lady produkcyjne
1 2 3 4 5

I 130 250 330 170 400
II 290 190 400 260 160
III 150 350 240 190 210

Przy odleg�lości do 200 km transport odbywa siȩ samochodem i koszt 1 to-
nokilometra wynosi 150 z�l. Jeżeli odleg�lość jest wiȩksza aniżeli 200 km,
to korzysta siȩ z transportu kolejowego. Wtedy koszt 1 tonokilometra wy-
nosi 100 z�l. Opracować plan transportu surowców ze sk�ladnic do zak�ladów
zajmuja̧cych siȩ ich przetwarzaniem, tak aby �la̧czne koszty transportu by�ly
najniższe.

2. Rozważmy sieć wieloetapowego zagadnienia transportowego podana̧ na wy-
k�ladzie 1. Dla każdego z podanych niżej przypadków ustalić, który z wȩz�lów
sieci jest: nadawca̧ pocza̧tkowym, pośrednim, końcowym, jeśli z sieci ory-
ginalnej usuniȩto jedna̧ z dróg:

(a) z wȩz�la 4 do 5;

(b) z wȩz�la 5 do 4;

(c) z wȩz�la 6 do 7;

(d) z wȩz�la 2 do 5;

(e) z wȩz�la 4 do 7.

3. Dla wybranego przypadku z zadania 2 skonstruować dla WZT odpowia-
daja̧ce mu ZZT.
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4. Przedsiȩbiorstwo wydobywa rudȩ żelaza w kopalniach 1 i 2, transportuja̧c
ja̧ do m�lynów 3 i 4 i przewoża̧c produkt końcowy do punktów sprzedaży 5, 6,
7. Odpowiedni schemat powsta�lej sieci przedstawia rysunek poniżej. Niech
S1, S2 oznaczaja̧ maksymalne ilości wydobytej rudy w kopalniach 1 i 2,
natomiast D5, D6, D7–ża̧dania odbiorców, które musza̧ być zrealizowane w
punktach sprzedaży 5, 6, 7. Za�lóżmy, że maksymalne wydobycie jest równe
�la̧cznemu ża̧daniu odbiorców. Niech mi oznacza koszt wydobycia jednostki
rudy w kopalni i (i = 1, 2), pj oznacza koszt przetworzenia jednostki rudy w
m�lynie j (j = 3, 4), tjk–koszt przewozu jednostki rudy z m�lyna j do punktu
sprzedaży k (j = 3, 4; k = 5, 6, 7).

(a) sprowadzić WZT do ZZT wykorzystuja̧c do tego celu tablicȩ kosztów
i przewozów;

(b) podać model matematyczny opisuja̧cy skonstruowane wyżej ZZT.
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Rysunek 1: model sieci do zadania 4
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